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https://uwaterloo.ca/indice-canadien-du-mieux-etre/nos-produits/domaines-mieux-tre/participation-d-mocratique
https://uwaterloo.ca/indice-canadien-du-mieux-etre/nos-produits/domaines-mieux-tre/ducation


 

https://uwaterloo.ca/indice-canadien-du-mieux-etre/nos-produits/domaines-mieux-tre/environnement
https://uwaterloo.ca/indice-canadien-du-mieux-etre/nos-produits/domaines-mieux-tre/populations-en-sant
https://uwaterloo.ca/indice-canadien-du-mieux-etre/nos-produits/domaines-mieux-tre/loisir-et-culture


 

https://uwaterloo.ca/indice-canadien-du-mieux-etre/nos-produits/domaines-mieux-tre/niveaux-vie
https://uwaterloo.ca/indice-canadien-du-mieux-etre/nos-produits/domaines-mieux-tre/am-nagement-temps
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